



经济日报社出版 WWW.CE.CN 国内统一刊号CN11-0014 代号1-68

11月19日上证综指走势图







2014年11月 🦱 农历甲午年闰九月廿八

第11448号 (总12021号) 今日16版

ECONOMIC

DAILY







新华社杭州11月19日 首届世界互联网大会

习近平抵达奥克兰开始对新西兰进行国事访问

本报新西兰奥克兰11月19日电 记 者王宝锟报道:国家主席习近平19日抵达 奥克兰,应新西兰总督迈特帕里和总理约 翰·基邀请,开始对新西兰进行国事访问。

当地时间晚11时许,习近平乘坐的 专机抵达奥克兰国际机场。习近平和夫人 彭丽媛受到新西兰总督代表沃克、总理约 翰·基夫妇、奥克兰市长布朗热情迎接。

习近平向新西兰人民转达中国人民的 诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,建交 42年来,中新关系实现跨越式发展,给两 国人民带来巨大福祉,也为亚太地区和平、 稳定、繁荣作出积极贡献。毛利人说,没有 远见,人会迷失。我期待着同新西兰领导 人和社会各界一道,为未来中新关系发展 描绘新蓝图,使这次访问成为增进政治互 信之旅、拓展务实合作之旅、加深人民友谊

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同 机抵达。

中国驻新西兰大使王鲁彤也到机场

习近平是在结束对澳大利亚的国事访 问后抵达奥克兰的。离开悉尼时,澳大利 亚总督代表、总理代表、新南威尔士州州督 代表等到机场送行。



19日在浙江乌镇开幕。国家 主席习近平向大会致贺词祝 贺会议召开,对出席会议的 各国政府官员、国际机构负 责人以及专家学者、企业家 等嘉宾表示欢迎。 迎接人练和媛受到新西到近哥在积远中指出,当今时代,以信息技术为核

月十心的新一轮科技革命正在孕 育兴起,互联网日益成为创 新驱动发展的先导力量,深

> 开始对新西兰姚安里春放何的生产生活, 有力推动着社会发展。互联 国家主席爾美斯科拉奥界英成了地球 村,让国际社会越来越成为 你中有我、我中有你的命运

共同体。同时,互联网发展 对国家主权、安全、发展利益 提出了新的挑战,迫切需要 国际社会认真应对、谋求共 治、实现共赢。

这是在具克兰国际初扬平强调,中国正在 人民。中国愿意同世界各国 新华社记者

总理约翰

奥克兰市长布朗热情,一个本着相互尊重、相 宣信任的原则,深化国际合 作,尊重网络主权,维护网络 安全,共同构建和平、安全、 开放、合作的网络空间,建立 多边、民主、透明的国际互联 网治理体系。

习近平表示,本届世界互 联网大会以"互联互通共享共 治"为主题,回应了国际社会 对网络空间面临重大问题的 共同关注。希望与会嘉宾集 思广益、凝聚共识、贡献创见, 推动互联网更好造福人类。

国务院副总理马凯在开 幕式上宣读了习近平的贺词 并致辞,他指出,中国政府将

要闻导读

遵循积极利用、科学发展、依法管理、确保安全的方针,更好发挥 互联网在经济提质增效升级、实施创新驱动发展、丰富人们文化 生活、保障改善民生等方面的重要作用。他倡议,国际社会应携 起手来,不断深化交流合作,推动互联网设施互联互通,促进互 联网经济繁荣发展,加强互联网技术合作共享,实现互联网安全 保障有力,促进各国人民共享互联网发展成果,增进人类福祉。

首届世界互联网大会由国家互联网信息办公室和浙江省 人民政府共同主办,在三天的会期内,将围绕国际互联网治 理、互联网新媒体、跨境电子商务、网络安全、打击网络恐怖主 义等议题,举行10多场分论坛、高端对话活动。近100个国 家和地区的1000多名嘉宾、近500名中外记者参会。

习近平和阿博特共同出席中澳省州负责人论坛

本报悉尼11月19日电 记者经 翁东辉报道: 国家主席习近平 19日在悉尼与澳大利亚总理阿博特共 同出席首届中澳省州负责人论坛。

论坛正在热烈进行,习近平和阿 博特一同走进会场。两国领导人分别 向对方介绍各自参加论坛的有关省州 负责人。习近平和阿博特分别致辞。

习近平对中澳省州负责人论坛成 立表示祝贺。习近平指出,我曾长期 在中国地方工作,深知地方领导人责 任之重、工作之不易, 也深知地方交 流对两国关系的重要促进作用。地方 是两国合作最基层、最务实的层面, 是两国合作成果惠及民生的最前沿。 根深则本固,中澳关系发展需要扎根 地方、依靠地方、惠及地方。两国已 经建立94对友好省州和友好城市关 系, 各层次交流互动频繁, 合作领域 涵盖方方面面。中澳省州负责人交流 合作机制成立,是两国合作新的里程 碑。中澳建立了全面战略伙伴关系、 实质性结束自由贸易协定谈判,希望 双方抓住机遇,着眼大局,因地制 宜,优势互补,注重实效,使两国地 方交往更加红火,合作蓬勃发展。

阿博特表示,中澳省州负责人交 流合作机制的建立是习近平主席访问 澳大利亚的又一重要成果, 也是两国 关系中的又一特殊意义的大事。论坛 召开恰逢澳中建立全面战略伙伴关 系、实质性结束双边自由贸易协定谈



11月19日,国家主席习近平在悉尼与澳大利亚总理阿博特共同出席首届中澳省州负责人论坛。 这是习近平在论坛上致辞。 新华社记者 黄敬文摄

判之际,会议开得非常好,双方共同 探讨、创造新的地方交流合作机会。 澳大利亚钦佩中国的发展, 视中国为 重要合作伙伴,愿意同中国携手共创

更好的未来。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

改革红利更多惠及农民



钱从哪里来、人往哪里去、地由谁 来种、集体资产如何确权……党的十八 届三中全会开启的新一轮农村改革,在 加速破除城乡二元结构的过程中, 承包 地、宅基地、集体建设用地和农村集体 资产等农民主要权利载体,正在进入明 晰产权、还权赋能的改革深水区,为维 护农民权益、创新农业经营体系、推进 农业现代化打下更加坚实的基础。

对农民来说,与他们关系最直接、 最密切的莫过于土地权益的保障和土地 红利的分配。62岁的王兴贵是重庆市 梁平县蟠龙镇青垭村农民, 他家闲置的 宅基地今年经过复垦后变成了菜地,不 到一亩的地里,种植着青菜头、花椰菜 等蔬菜。同时,他还拿到了近10万元 的"地票"价款。

"地票"是重庆统筹城乡改革中的 一项举措:闲置、废弃的农村集体建设 用地,经过复垦验收后变为耕地,腾出 的建设用地指标优先保障农村发展后, 节余部分以市场化方式公开交易,从而 形成"地票"。重庆市规定,城市新增 经营性建设用地必须使用"地票"。"地 票"交易过程中所产生的收益,85%归 农民,15%归村集体组织。

此前的土地制度更多地强调农地 的资源属性,而对资产属性关注不 够。农民的承包地不能用于抵押,宅 基地的流转受到严格限制, 农地转用 增值收益中农户所获比例过小,农村 土地的资产价值远未发挥出来。农业 部经管司司长张红宇说,目前,我国 农户承包经营耕地12.77亿亩,全国农 村集体资产总量达到2万亿元,用好 用活这些资产和资源, 使其转化为资 本,既是发展农村经济的需要,也是

保护农民财产权利的要求。

在确保农村土地集体所有的前提 今年中央出台文件,对承包经营权 进行适当分解, 界定为承包权与经营 权,承包权长久不变,经营权可以流 转。农业部政策法规司司长张天佐说, 所有权、承包权、经营权"三权分 置",有两个要义:一是加强农村土地 确权登记,强化承包权的物权功能,保 护农民的土地财产权益; 二是健全土地 流转市场,为耕地向更有效率的经营主 体适当集中创造条件, 通过用活经营权 提高农地资源配置效率。

(下转第二版)

习近平在新西兰媒体发表署名文章

11月19日,在对新西兰进行国事访问之际,国家主席 习近平在新西兰《新西兰先驱报》发表题为《共同描绘中 新关系更加美好的未来》的署名文章。 (详见二版)

深入学习贯彻十八届四中全会精神



健全依法维权和化解纠纷机制

健全依法维权和化解纠纷机制,是党的十八届四中 全会从发展和维护人民权益、推进法治社会建设的战略 高度提出的一项重大任务。我们要积极推动依法维权和 化解纠纷机制建设,切实把维护群众权益和化解社会矛 盾纠纷工作纳入法治化轨道。 (详见七版)

国办印发《能源发展战略行动计划(2014—2020年)》

我国明确能源发展五项战略任务

本报北京11月19日讯 记者齐慧报道:国务院办公厅 近日印发《能源发展战略行动计划(2014—2020年)》,明确 了2020年我国能源发展的总体目标、战略方针和重点任务, 部署推动能源创新发展、安全发展、科学发展。

《行动计划》明确了我国能源发展的5项战略任务。一是 增强能源自主保障能力。推进煤炭清洁高效开发利用,稳步提 高国内石油产量,大力发展天然气,积极发展能源替代,加强储 备应急能力建设。二是推进能源消费革命。着力实施能效提 升计划,推动城乡用能方式变革。三是优化能源结构。降低煤 炭消费比重,提高天然气消费比重,安全发展核电,大力发展可 再生能源。四是拓展能源国际合作。深化国际能源双边多边 合作,建立区域性能源交易市场,积极参与全球能源治理。五 是推进能源科技创新。抓好重大科技专项,依托重大工程带动 自主创新,加快能源科技创新体系建设。